

妇联组织如何配合开展扶贫政策宣传?

姜欣: 要让妇女群众听得懂、能接受

文: 今日女报/凤凰网记者 周纯梓 邓魏

党委政府做什么, 群团组织帮什么。在湖南省脱贫攻坚战役向纵深推进的关键时刻, 作为群团组织的湖南省妇联正以其群众性、广泛性的优势, 充分发挥在脱贫攻坚中的生力军作用, 为坚决打赢全省脱贫攻坚战、加快推进小康湖南建设贡献合力。记者从省妇联获悉, 全省妇联系统正从加强宣传发动、开展产业扶贫、搭建帮扶平台、落实项目扶贫四个方面着力, 深入开展巾帼脱贫攻坚战。近日, 湖南省妇联领导干部带队深入扶贫一线, 督查扶贫政策宣传。

娄底双峰: 巾帼志愿者当起“扶贫政策宣讲员”

“扶贫工作队和妇联组织的巾帼志愿者经常来看望我们, 告诉我们有哪些扶贫政策, 还帮我们解决了不少困难。”6月7日, 湖南省妇联党组书记、主席姜欣来到娄底市双峰县永丰镇白杉村灌塘组聂咏梅家中, 了解扶贫政策的入户宣传和巾帼脱贫工作情况。看到“省城的娘家人”如此关心自家的情况, 带着侄子聂裕峰、侄女聂裕和双目失明的母亲过活的聂咏梅既感动又高兴。

6月6日至7日, 姜欣一行在娄底市就妇联组织参与扶贫政策宣传和基层妇女群众工作进行督查, 并对妇联改革创新工作进行调研。

双峰县永丰镇妇联组织了巾帼志愿者服务队开展巾帼扶贫政策宣传活动, 志愿者们走村串户, 有针对性地向贫困户宣传医疗救助、小额贷款、就业培训、教育助学、社会保障兜底等扶贫政策。姜欣强调, 要向贫困地区广



姜欣(左四)一行在娄底市双峰县永丰镇白杉村督查妇联组织参与扶贫政策宣传工作情况, 并为贫困户送上慰问金。摄影/吴小兵

大妇女群众准确及时地宣传解读中央和省委关于扶贫开发的决策部署、政策举措, 畅通扶贫政策与贫困群众的沟通桥梁, 既要把握党和国家的方针政策落实下来, 也要把困难妇女群众的诉求和需要反映上去。通过政策宣传和正确引导, 让贫困群众知晓政策、享受政策、用好政策, 早日实现脱贫致富奔小康。

姜欣要求, 在进行扶贫政策宣传时, 要注重宣讲形式的多样化, 要用听众听得懂、能接受的语言和群众喜欢的形式进行扶贫政策宣传。要积极培树推广脱贫致富妇女典型, 用典型事例激励和引导贫困妇女树立自力更生、勤劳致富的坚定信念, 带动更多贫困妇女实干兴家、发展立家。

邵阳新邵: 一对一、点对点宣传扶贫政策

5月31日, 省妇联党组副书记、副主席王邵刚一行在邵阳市新邵县雀塘镇、陈家坊镇等地, 就妇联组织参与扶贫政策宣传工作进行督查。

当了解到当地妇联组织深入乡镇, 进村入户, 向贫困户发放扶贫资料, 一对一、点对点宣讲解读脱贫攻坚政策时, 王邵刚表

示, 新邵县妇联组织宣传扶贫政策认识高、措施实、有创新、效果好。她要求, 各级妇联组织要继续一手抓宣传, 一手抓巾帼脱贫, 突出妇女特色, 通过典型示范, 促进脱贫攻坚取得更大成效。

岳阳平江: 妇联当好“政策信使”

6月1日, 省妇联党组成员、副主席鲁华一行赴岳阳市平江县长寿镇花园村对妇联组织参与扶贫政策宣传进行督查。

平江县妇联组织了县、乡镇、村三级妇联主席及班子成员、妇联执委、巾帼志愿者等100多人, 再通过走访入户、发放扶贫政策告知书等形式, 对所负责的8个乡镇进行政策宣传和一对一讲解, 当“好政策信使”。鲁华对当地妇联组织参与扶贫政策宣传工作表示肯定, 并勉励当地妇联干部带领妇女开发更多为妇女增收的好项目。

湘西泸溪: 文艺骨干让扶贫政策口耳相传

6月6日, 省妇联副巡视员陈立荣一行来到湘西州对当地妇联组织参与扶贫政策宣传工作情况开展督查。

在湘西州泸溪县潭溪镇大陂流村, 陈立荣一行来到田间地头, 深入贫困户家中走访。当了解到该村妇联利用村里的妇女健身队的文艺骨干, 使扶贫政策在村里口耳相传时, 陈立荣对当地妇联多措并举宣传扶贫政策的方式表示肯定, 并要求进一步做好扶贫政策宣传, 更好地落实帮扶措施。

怀化溆浦: 构建“空中、掌中、网上”立体宣传平台

6月2日, 今日女报社社长、总编辑王伏虎一行赴怀化市溆浦县对妇联组织参与扶贫政策宣传工作进行督查。

王伏虎一行在小横垅镇高台村和北斗溪镇华荣村调研了当地妇女手工艺发展情况, 走访刘云华等8户贫困家庭, 并了解当地妇联通过电视、宣传车和微博、微信、网站等宣传工具, 构建“空中、掌中、网上”立体宣传平台的情况。王伏虎还为当地巾帼脱贫工作提出了意见和建议。

据悉, 近期省妇联派出多个督导组分赴各贫困县, 对落实参与扶贫政策宣传进行督查。截止6月7日, 全省各级妇联发动妇联专兼职干部6.33万人、巾帼志愿者4.92万人参与扶贫政策宣传, 范围覆盖1169个乡镇, 14656个村, 95.1657万户, 发放资料158.48万份。自2013年精准扶贫以来, 全省妇联组织发放“两癌”检查健康脱贫、“芙蓉匠心计划”巧手脱贫、“小额贷款”金融脱贫、“脱贫示范基地创建”产业扶贫等巾帼脱贫其他相关宣传资料405.12万份。

(本文感谢邱梦丹、符靓、郑丽萍、肖文婕、杨能广、黄红娟等提供帮助)



岳阳妇联主席夜访贫困户

文: 今日女报/凤凰网记者 李诗韵 通讯员 刘小平

“李姨, 这是我给您带的常用药, 您年纪大了, 出门不方便, 有什么需要就跟我讲。这几次来我发现您家周边水草茂盛, 给您送头牛, 您能养吧? 养大了我负责销售, 您看可以不?”近日, 岳阳市妇联主席王亚丹在岳阳县月田镇黄岸村, 看望走访贫困户李姣春。

自今年1月份王亚丹与李姣春一家结对帮扶以来, 这已是王亚丹第四次来到李姣春家里走访慰问。对黄岸村每一个贫困户家庭的情况, 王亚丹了然于心, “精准扶贫一定要因户施策, 用心扶贫。妇联虽然人手少、经费少, 但在脱贫攻坚上要有‘巾帼不让须眉’的豪气, 走在前, 作表率。”

据悉, 今年以来, 岳阳市妇联充分发挥“联”字优势, 全力延伸工作手臂, 出台了《岳阳市妇联巾帼(行业)脱贫行动实施方案》, 大力实施“六大行动”, 其做法被省政府扶贫办、市扶贫办宣传推荐。市妇联还积极引导女企业家引领带动更多贫困妇女实现灵活就业、脱贫致富。

国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤凰网精心打造

爱她, 就许她一夏清凉

风网e家空调清洗钜惠来袭



扫码下载APP



码上下单福利直达

惊“洗”五重奏

打包洗类型	清凉特惠价	原价
一台挂机	60元	120元
两台挂机	110元	240元
一挂一柜	160元	280元
两挂一柜	210元	400元
三挂一柜	260元	520元

活动时间: 5.18-6.30 服务范围: 长沙市区(不含望城)